

Безопасность детей на дороге – важнейшая задача современного общества. Для формирования у детей навыка безопасного поведения на проезжей части нужна длительная, постоянная и эффективная работа как родителей, так и педагогов.

В нашем детском саду такая работа ведется непрерывно. Вот и сейчас объявлена тематическая неделя «Школа пешеходных наук», которая пройдет с 19 по 23 сентября.

Уже в первый день этой недели в группе для детей с ТНР «Веселые ребята» было проведено занятие «Путешествие в страну Дорожных знаков». Целью его было закрепление знаний детей о правилах дорожного движения и дорожных знаках.

На протяжении всего мероприятия дети делились имеющимися у них знаниями, приобретали новые в увлекательных играх и конкурсах, рассуждали, выполняя непростые задания Светофорика. Было здесь место и для веселья, динамической паузы, взаимовыручки при выполнении групповых заданий.

Занятие прошло необычно легко. Ребята многое знают и умеют. Это очень радует и вселяет надежду на то, что наши дети смогут избежать «неприятностей» на дороге.

